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 ACTA DE REUNIÓN DE 1 DE FEBRERO  DE 2013  

(ACTA Nº 22). 

 

 
NÚMERO DE SESIÓN: 22 (ordinaria) 

FECHA DE CELEBRACIÓN: 1 de Febrero de 2013 

HORA DE COMIENZO: 11:15 Horas 

LUGAR DE REUNIÓN: Edificio B-3, dependencia B3-041 

 

ASISTENTES:  
 

 Juan Carlos Sánchez Rodríguez (Coordinador) 

 Mª Pilar Patón Raya (Secretaria) 

 Pedro Aguilar Aguilar 

 Agustín Busquet Muñoz 

 Mª Dolores de la Casa Martínez 

 Mª Luisa Cayuela Torres 

 Gonzalo Chamorro Prieto 

 Emperatríz Córdoba Jiménez 

 Juana Escudero Jiménez 

 Silvia Mª García Garrido 

 Antonio José García Rodríguez 

 Rafaela Gómez Torres 

 Marina Gómez Torres 

 Antonio Heredia Morente 

 Francisco Hermoso Torres 

 Rosario Martínez Moreno 

 Mario Miró Barnés 

 Juan Mora Valverde 

 Antonio Tomás Mozas Calvache 

 Francisco José Peragón Márquez 
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 Antonio Piedra Martínez 

 Leonardo Rueda García 

 Francisco Javier Vilches Puertollano 

 Juan Pedro Zafra Milla 

 

EXCUSAN SU ASISTENCIA:  

 

 Amparo Carrillo Porcel 
 Luis Miguel Lietor Fuentes 
 Manuel Jaenes Bermúdez 
 Miguel Ángel Cabrera Torres 
 José María Quesada Serrano 
 Cecilia Benítez Guerrero 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

1. Lectura y aprobación, si procede de las actas pendientes. 

2. Informes del Coordinador de la Unidad. 

3. Aprobación definitiva de la composición de los grupos de trabajo de la 
UTLA. 

4. Información sobre próximas auditorías en la UTLA. 

5. Ruegos y preguntas. 

 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN: 

Punto uno. Lectura y aprobación de las actas pendientes. 

Queda aprobada el acta vigésimo primera por asentimiento. 
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Punto dos. Informes del coordinador de la Unidad. 

 

o El Coordinador comenta que desde octubre que comenzó su 
nombramiento, ha mantenido las siguientes reuniones: 
 

- Primero con Gerencia. 
- Segundo con el Vicerrectorado de Planificación. 
- Tercero, con los Asesores Técnicos y de Estadística del Servicio 

de Planificación y Evaluación. 
- Cuarto, con los diferentes grupos de trabajo de la UTLA (todavía 

queda reunirse con algunos). 

 

o El coordinador continúa explicando que desde el Servicio de 
Planificación se le ha trasladado que “ya ningún técnico puede 
desligarse del tema de calidad, siendo parte de su trabajo diario”. 

o Juan Carlos comenta que se han cerrado ya todos los Indicadores 
pertenecientes al año 2012, no pudiéndose ya realizar ninguna 
modificación. 

o También explica que el pasado día 5 de diciembre de 2012, se comunicó 
desde el Vicerrectorado de Planificación y Evaluación a los diferentes 
Servicios/Unidades, la elaboración del Plan de Comunicación del 
SIGSUA, teniendo que participar cada Servicio/Unidad en la redacción 
de este Plan. Nuestra Unidad está participando en la elaboración de las 
fichas del Anexo II de este documento a través del Grupo de Mejora, 
siguiendo las instrucciones que desde el Servicio de Planificación nos 
han indicado. Del contenido de la propuesta de este Plan y con la 
intención de recoger las aportaciones de los miembros de la Unidad, se 
ha dado cumplida información a través de la lista de distribución de la 
UTLA *(se adjunta al acta la propuesta de Plan de Comunicación). 
También desde el Servicio de Planificación, se ha dado la posibilidad de 
hacer una breve jornada de información sobre este tema. 

o En relación a la Aprobación de un Reglamento de régimen Interno de la 
Unidad, el coordinador se lo planteó al Servicio de Planificación, dónde 
le trasladaron que sería una buena idea porque así vendría reflejada la 
organización interna de la UTLA. 

o El coordinador informa que en el tema de “Procesos e Indicadores”, y 
tras la revisión que se ha hecho de los mismos, tenemos 3 procesos en 
los que participa la UTLA que son: PC03, PC04 y PC08; quedando el 
PC06 incluido en el PC08 y desapareciendo así el PC06, cómo así 
propuso la Unidad el pasado año. 
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o El coordinador comenta que ha habido un cambio en la denominación 
del Grupo de Procesos, Indicadores y Autoevaluación, llamándose ahora 
“Procesos, Indicadores y Análisis”. 

 

Punto tres. Aprobación definitiva de la composición de los grupos de 
trabajo de la UTLA. 

 

Tras las últimas incorporaciones realizadas en los grupos, se aprueban 
definitivamente y quedan colgados en la página web de la Unidad. 

 

Punto cuatro. Información sobre las próximas auditorías en la UTLA. 

 

Las posibles fechas para las auditorías internas son: el día 21 de febrero en 
Linares y 22 en Jaén, para el PC08, y el día 26 de Febrero, para el PC04. 

El coordinador comenta que en la página web del servicio de Planificación se 
encuentran todos los manuales de procesos que incluyen registros que en cada 
puesto de trabajo deben existir, debiendo revisarlos cada miembro de la Unidad 
para ir optimizándolos de cara a las diferentes auditorías. 

 

Punto cinco. Ruegos y preguntas. 

 

El coordinador informa que nuestra compañera Cecilia Benitez Guerrero ha 
dado a luz recientemente y deseamos que conste en acta nuestra más sincera 
felicitación. 

 

 

 

Sin más asuntos que tratar, el coordinador levanta la sesión siendo las 12:35 

horas del día y fecha indicados. 

 

 

 



 
Unidad de Técnicos de Laboratorios de Departamentos  

y de Institutos y Centros de Investigación 

(UTLA) 

 

5 
 

 

 

 

 

 

 

Vº.Bº     

El Coordinador                                   La Secretaria  

Fdo. Juan Carlos Sánchez Rodríguez              Fdo. Mª Pilar Patón Raya 

 

 

 


